



Представители Администрации связи Беларуси примут участие в Региональном Форуме Международного союза электросвязи по вопросам Развития для Региона СНГ

14-15 декабря 2020 г. пройдет Региональный Форум Международного союза электросвязи (МСЭ) по вопросам Развития для Региона СНГ, который является платформой для диалога на региональном уровне между МСЭ и Государствами-Членами, а также другими заинтересованными сторонами. На Форуме будут представлены результаты и дана оценка прогресса реализации Региональных инициатив Всемирной конференции по развитию электросвязи 2017 (ВКРЭ-17), будут рассмотрены механизмы реализации и финансирования проектов МСЭ. Также в рамках мероприятия будут представлены результаты перспективных исследований по пяти основным направлениям работы МСЭ в регионе:

- инфраструктура ИКТ;
- кибербезопасность;
- цифровая трансформация;
- цифровые навыки;
- умные устойчивые города.

В мероприятии примет участие первый заместитель Министра Павел Ткач и другие представители от белорусской стороны.

Информация о Форуме размещена на сайте:

<https://www.itu.int/ru/ITU-D/Regional-Presence/CIS/Pages/EVENTS/2020/RDF/default.aspx>.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6928>